
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей 

начальных классов по вопросу организации горячим питанием   

в МОУ «СОШ №9» г.Благодарного 

 

В МОУ «СОШ № 9» проводилось анкетирование проводилось 7 февраля 2025 

года среди родителей учащихся 1-4 классов. В начальной школе обучается 384 

обучающихся.  В опросе приняло участие 360 человек, что составляет 94 % от 

общего количества учащихся 1-4 классов школы. В ходе анкетирования было 

выявлено следующее: 

Количество 

детей по 

списку 

Колич

ество 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Питаясь в школе, ребенок обычно? 

360 360 завтракае

т - 142 

обедает -138 Завтракает и 

обедает - 80 

Приноси

т еду из 

дома -0 

Не 

питается - 

0 

 

2. Как часто интересуетесь питание Вашего ребенка в школе? 

360 360 ежедневн

о - 100 

иногда - 260 Не 

интересуюсь  - 

0 

   

3.  Каким образом Вы получаете информацию о питание ребенка в 

школе? 
360 360 На сайте 

- 160 

На стенде в 

школе -40 

От ребенка- 

100 

От 

учителя -
60 

Не 

получаю- 0 
 

4. Доволен ли Ваш ребенок качеством питания в школьной столовой? 

360 360 Да, 

абсолютн

о - 250 

В целом 

доволен, но 

иногда 

высказывает 

недовольство 

- 100 

недоволен - 10 Не знаю- 0   

5. Часто ли Ваш ребенок жалуется на некачественную пищу в 

школьной столовой? 

360 360 еженедель

но - 10 

Раз в месяц - 

28 

Раз в полгода и 

реже - 32 

Никогда - 

290 

Не знаю-0  

6. Если ребенок недоволен школьным питание, каковы причины? 

360 360 Не 

нравится 

еда - 13 

Отсутствует 

разнообразие 

в питание - 

40 

    

7. Доволен ли ребенок качеством обслуживая в школьной столовой?  

360 360 Да - 360 Нет - 0     

8. Нравится питание в школьной столовой? 

360 360 Да - 360 Нет - 0 Частично-0    

9. Каковы причины недовольства качеством обслуживания в 

школьной столовой? 



360 360 Нет 

недовоьст

вия 

     

10. Оцените школьные завтраки по 5-ти балльной шкале 

360 360 5 - 280 4 - 60 3-20 2-о 1-0  

11.  Оцените школьные обеды по 5-ти балльной шкале 

360 360 5 - 300 4 - 60 3-0 2-о 1-0 5 - 280 

12. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

360 360 Да - 357 Нет - 3     

13. Проводится ли в вашей школе регулярное анкетирование 

обучающихся и родителей по вопросам удовлетворенности 

школьным питание? 

360 360 Регулярно - 

300 

Один раз в учебный 

год -60 

Не проводятся - 0 

14.  Ваши предложения по улучшению питания в школе 

360 360 увеличить порции,  добавить в меню  сосиски  
  

Выводы: 

 96 %  из 360 чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым 

и полноценным; 

  97 %  из 360 чел. опрошенных родителей удовлетворяет  система 

организации питания в школе; 

  В целом все опрошенные (360 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 

 

 

 

 

 

 


